Kennzahlen Holcim-Konzern
Januar-September

Jahresproduktionskapazitat Zement
Zementabsatz

Mineralischer Bindemittelabsatz
Zuschlagstoffabsatz
Transportbetonabsatz
Asphaltabsatz
Nettoverkaufsertrag
Betrieblicher EBITDA
Betriebliche EBITDA-Marge
Betriebsgewinn
Betriebsgewinn-Marge

EBITDA

Konzerngewinn
Konzerngewinn-Marge
Konzerngewinn — Anteil Aktionéare Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschéaftstatigkeit
Geldfluss-Marge
Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Gearing 2

Personalbestand

Gewinn pro Aktie

Verwasserter Gewinn pro Aktie

Wichtigste Kennzahlen in USD (zur Veranschaulichung) 3

Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebsgewinn

Konzerngewinn — Anteil Aktionére Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschéftstatigkeit
Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Gewinn pro Aktie

Wichtigste Kennzahlen in EUR (zur Veranschaulichung) 3

Nettoverkaufsertrag
Betrieblicher EBITDA
Betriebsgewinn
Konzerngewinn — Anteil Aktionére Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschéftstatigkeit
Nettofinanzschulden
Total Eigenkapital
Gewinn pro Aktie
! Per 31. Dezember 2011.
2 Nettofinanzschulden dividiert durch das Total Eigenkapital.

Mio. t
Mio.
Mio.
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Mio. m
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Mio. CHF
Mio. CHF
%

Mio. CHF
%

Mio. CHF
Mio. CHF
%
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Mio. CHF
%
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CHF
CHF

Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
uUsD

Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
EUR

2012

2171
1114
3,6
120,3
35,5
6,6

16 198
3 147
19,4
1879
11,6

3 340
1108
6,8
783
1107
6,8
11579
20570
56,3
80 436
2.42
2.42

17 259
3 353
2 002

834
1179
12 391
22 012
2.58

13 438
2610
1559

649
918
9573
17 005
2.01

2011

216,0*
108,1
3.8
130,4
36,1
7.6
15 461
2971
19,2
1753
11,3
3167
1004
6,5
713
930
6,0

11 549*

19 656 *

58,8

80967 *
2.23
2.23

17 569
3376
1992

810
1057
12 273"
20889
2.53

12 469
2396
1414

575
750
9484*°

16 142*

1.80

3
Positionen der Erfolgsrechnung zu Durchschnittskursen, Bilanzpositionen zu Schlusskursen umgerechnet.

+/-%

+0,5
+3,0
-5,2
-7,7
-1,7
-14,0
+4.,8
+5,9

+7,2

+5,5
+10,3

+9,8
+19,1

+0,3
+4,6

-0,7
+8,5
+8,5

-1,8
-0,7
+0,5
+3,0
+11,7
+1,0
+5,4
+2,0

+7,8
+8,9
+10,2
+12,9
+22,3
+0,9
+5,3
+11,7

+/-% auf ver-
gleichbarer
Basis

+0,5

+2,4

-5,2

-8,7

-2,8

-13,8

+4,9

+6,4

9,4

Aufgrund von Rundungen ist es mdoglich, dass sich einzelne Zahlen nicht genau zur angegebenen Summe aufaddieren. Kennzahlen und
Veranderungen werden unter Verwendung des exakten Betrages und nicht des angegebenen, gerundeten Betrages berechnet.



